
Hausanschrift: 
Domstraße 9 ∙ 96049 Bamberg 

Postanschrift: 
Postfach 10 02 61 ∙ 96054 Bamberg 

Telefon: 0951 502 3545 ∙ Telefax: 0951 502 3549 
Email: kontakt@familienbund-bamberg.de 

http://www.familienbund-bamberg.de 

Bankverbindung: 
Liga Bamberg ∙ BLZ 750 903 00 ∙ Konto-Nr.: 9036350 

IBAN: DE81 7509 0300 0009 0363 50 
BIC: GENODEF1M05 

 

 
im Erzbistum Bamberg 

 

in Zusammenarbeit mit der 

K E D  

Katholische Elternschaft 

Deutschlands 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
 
INFORMATION 
 
 
 

 

SOLIDARISCH UND GERECHT – DAS RENTENMODELL DER KATHOLISCHEN VERBÄNDE 
 
 
 
 
Postkartenaktion für eine Rentenreform nach dem Rentenmodell der katholischen Verbände und die bessere 
Anerkennung von Erziehungsleistungen auch für vor 1992 geborene Kinder. 
 
Gemeinsam mit anderen katholischen Verbänden setzt sich der Familienbund seit vielen Jahren für das Rentenmodell 
und für eine bessere Anerkennung der Erziehungsleistungen ein. Mit einer Postkartenaktion werden wir nach der 
Bundestagswahl ab dem 24. September die neu gewählten Abgeordneten auffordern, sich für diese Anliegen 
einzusetzen. Ziel ist es, unsere Forderungen im neuen Koalitionsvertrag zu verankern.  
 
Unterschreiben Sie deshalb diese Postkarte und schicken Sie diese unmittelbar nach der Bundestagswahl an die neu 
gewählten Abgeordneten in Ihrem Wahlkreis. 
Je mehr Postkarten bei den Abgeordneten ankommen, desto größer die Wirkung! 
 
Wie finden Sie die Adressen der Abgeordneten Ihres Wahlkreises? 
Die Namen der Abgeordneten Ihres Wahlkreises finden Sie auf der Internetseite des Deutschen Bundestages: 
http://www.bundestag.de/abgeordnete/biografien 
Geben Sie im Feld „PLZ“ die Postleitzahl Ihres Wohnortes ein. So gelangen Sie zu den Bundestagsabgeordneten aus 
Ihrem Wahlkreis. Zu den Adressen gelangen Sie, indem Sie dann die jeweiligen Namen anklicken. Sie können die 
Postkarten nach Berlin schicken, oder an das örtliche Wahlkreisbüro. Wichtig ist, dass Sie die Abgeordneten Ihres 
Wahlkreises direkt anschreiben. 
 
Wenn Sie sich an der Postkartenaktion beteiligen möchten, können Sie zusätzliche Karten kostenlos telefonisch oder 
per Email bei uns in der Geschäftsstelle bestellen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


